ar
[ veas20 |

10 PCS » 1550-1670
12 PCS + 1850-1550

Fﬁ ;j % \\\ , s - » iﬁg
: \ S
N 0

&,/ (+351) 234 543 562
@)/ (+351) 234 543 836

(Chamada para a rede fixa nacional)

3 PCS »1550-1870
3 PCS »1850-2170

Alturas/heights
1850-2170 |
Alturas/heights | |
1250-1570 | \
I
!
I
| |
Il
1 [
|
|
‘Gomponentes / Components
!
|
£ |
; [
f
B 1PC © 1PC i @
[
N\NQ | iK3PCs L2PCS  T2PCS Wizpcs
g% i M5*35  MB*25  M635 M6
= - {
D 1PC | 5 ‘:,' =
@ &
H 4 -1250 | S
* 5 »1550 | [P 2PCS N 5PCS © 1PCS
6 ~1850 | M5*8 616 M4*8
% & 2PCS »1250-1570 |
? IR :
3PCS » 1850- =3 A
. . . G <>
A 1PC i " l = =
| & x:‘- . | I%‘ ’\-;-J
~J | ©@41PCS (300-450) [ 12PCS S 6PCS
I 8PCS» 1250-1570 J 2PCS »1250-1570 | 47PCS (500-600) M5*10 M5*12

§T4*14

Rua das Pedreiras, Pavilhdo A
Z. 1. de Albergaria-a-Nova
3850-501 Branca

w / vicentecampos.pt
X4/ geral@vicentecampos.pt

—
el X
‘ !r[f'/% 3 “’\-‘E‘\\:///ﬁ
s 'tl‘-u

n Guia Superior
| Top Guide

YN
\>
ﬂ Guia Inferior

Bottom Guide

NS S S RNRSSSNNSNSSNSNINSSSN

1
'
'

Min

SASASNSSSSIININSIISSSSSISSSANS

@ sTam4

E>c10

PRXZTIZITZZ T/

s j_“" .
¥
1

%

g

2y

i j

20

FERRAGENS
ARQUITECTURA E MOBILIARIO

525

n.525 |

VICENTE
CAMPOS

\V



FERRAGENS
a" ARQUITECTURA E MOBILIARIO

B Rwms 10| Mee Bmsas[Lmeas| [ | . @J%&'u gﬁsu * ‘ = ’ -
LS S| {:%’ A ' | {%‘ & |\
“wd  m| o wm @ = ‘, i e el % | | 4gs0-2170mm
N 6 CESTOS / BASKETS
R 1550 - 1870 mm |
| 1250 - 1570 mm 5 CESTOS / BASKETS
4 CESTOS / BASKETS

1l ==

; |

| |

. -r- 1
| |

| |

{ 550 880
Tl |

110
300-350-400-450
210 280
500-600

|
|
. Lo -
n 300-450 / 500-600 300-450 / 500-600 300-450 / 500-600 “
© wes| M Me —

M 616 |T "nia'as .

Rua das Pedreiras, Pavilhdo A w / vicentecampos.pt {0/ (+351) 234 543 562 ‘V VICENTE
Z. 1. de Albergaria-a-Nova X4/ geral@vicentecampos.pt a/ (+351) 234 543 836 CAMPOS
3850-501 Branca

(Chamada para a rede fixa nacional)



Rua das Pedreiras, Pavilhdo A
Z. 1. de Albergaria-a-Nova
3850-501 Branca

LS

w / vicentecampos.pt
X4/ geral@vicentecampos.pt

Afloje la parte i
Ajuste la direccién superior &
inferior de la puerta.

Loosen the part K
Adjust the upper and lower
direction of the door plate

Vo7

(i

Afloje la parte S al mismo
tiempo.

Ajuste la direccién izquierda y
derecha de la puerta.

Loosen the part S at the
same time.

Adjust the left and right
direction of (he door plate

Afloje la parte S

Ajuste la parte R para aflojar
Ajuste la perpendicularidad
izquierda y derecha de la puerta.

Loosen the part 8

Adjust the part R to loose

Adjust the left and right
perpendiculalily of the door panel

Bloquear la parte L
Ajuste la perpendicularidad |
delantera y trasera de la
puerta. 1

Lock the part L
Adjust the front and rear
perpendiculality of the door

e

>

&,/ (+351) 234 543 562
Q1/ (+351) 234 543 836

(Chamada para a rede fixa nacional)

[P mse (4G sTamq ‘\

.

Para cualquier movimiento e la gufa inferior,
aflojar el marco de la parte superior.

For any movement of the lower guide,

loosen the upper frame.
i

Bloquee la parte F después del
ajuste.

Lock part F afer edjustment.

m Colocar los enganches ||
Place the hooks [

DTN

e

5

Montar fos ceslos.
Assemble the baskels.

FERRAGENS
ARQUITECTURA E MOBILIARIO

s

|
N

VICENTE
CAMPOS

3



